

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС
городского и районного Советов депутатов трудящихся

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

рабочих, работников, инженеров, техников и служащих промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций города Гусь-Хрустального на 1960 год.

С О В Е Т С К И Й НАРОД, выросший в жизнь исторического решения XXI съезда партии, в 1959 году—первом году семилетки—добыл блестящих успехов во всех отраслях народного хозяйства. Эти успехи являются чудесным знаком гордости и вдохновения советских людей на новые трудовые подвиги.

Рабочие, работники, инженеры, техники и служащие промышленных предприятий, строители, транспорт и городской коммунары Гусь-Хрустального с учетом результатов достигнутых в 1959 году, взяли свои обязательства по социалистическим обязательствам по достижению вышестоящего плана 1960 года и заданий семилетки.

1. ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Г О С У Д А Р С Т В Е Н Н Ы Й план 1960 года по выпуску валовой продукции вымолвить досрочно, к 20 декабря, и выработать сверх плана продукции не менее чем на 25 млн. рублей, в том числе на 3,5 миллиона сортовой продукции, 10 тысяч электротехнических изделий, 120 тысяч ламповоэлектронной партии, 800 тысяч метров ткани, значительное количество стальной и чугунной арматуры, стальных изделий и много другой продукции.

Дать прирост промышленной продукции по сравнению с 1959 годом на 11 процентов и перемолвить плановое задание по качеству производительности труда в полтора раза. Получить вышестоящим от заказчика сверхобъемы годовой продукции не менее 10 млн. рублей и сверхплановых накоплений 9 млн. рублей.

Достичь уровня производительности заводского года по 1961 году и создать условия для достижения в 1963 году уровня производительности валовой продукции, запланированного на 1965 год.

Получить за семилетие сверхплановую валовую продукцию на сумму не менее 700 млн. рублей. В целях ускорения технического прогресса в предприятиях города, установить и пустить в действие 15 конвейерных линий—3 линей и в течение 1960 года, на год раньше первоначальных областей, осуществить конвейерно-поточный выпуск всей продукции по стеклозаводу им. Дзержинского—3 конвейерных линии по фабрике «Красный Профинтерн»—4, по заводу стекловолокна—2, по арматурному заводу—1.

Шире распространять начавшаяся переломная промышленность: Валентин Гаганов, Млин Ветерной и другие, добиваясь более широкого участия трудящихся в коммунистическом соревновании.

За счет рационального использования стекловаренных печей и экономия стекломасла на стекловальном производстве дополнительно произвести на 4 млн. рублей, в том числе на 2 млн. рублей сортовой продукции и на 1,5 млн. рублей изделий стекла.

Оценить практические дела на письма ЦК КПСС об экономии электротехники и цветных металлов, трудящиеся города обязаны в 1960 году сэкономить не менее 5 млн. килограммов электротехники и 5 тонн цветных металлов.

На зимних олимпийских играх

На Вейде олимпиаде в Сиево Вейде (ШВА) начал традиционный неофициальный турнир «геоминимол» перебежек по стадиону. Уничтожены первые шесть мест. За них соответственно заняты места—10, 9, 4, 3, 2 и 1 очко.

После двух видов составили следующие таковы:
1. Швеция—17 очков;
2. Италия—13 очков;
3. Удмуртия—10 очков;
4. Германия—7 очков;
5. СССР—5 очков;
6. Финляндия—4 очка.

После этого на лыжной гонке на 10 км среди женщин, заняли олимпийского чемпионом и золотую медаль завоевала М. Гусева. В олимпийской беге на коньках на 500 метров Н. Д. Никитин занял второе место и стала обязательницей серебряной медалью.

ШВА Силья Вайда. Советская команда в олимпийском турнире по фигурному катанию открыла VIII зимних олимпийских игр.
(Снимки сделаны на фотоаппарат ТАСС). Фотохроника ТАСС.



Фотомонтаж Б. Антонова

Фотохроника ТАСС

На страже мира и безопасности народов

23 февраля наш народ и его солидарные Вооруженные Силы отпраздновали 42-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Вооруженные Силы социалистического государства родились и развивались в огне справедливой, самоотверженной войны против империализма и фашизма. Они были созданы для того, чтобы отстоять Советскую Родину от агрессивных действий ее врагов.

Благодаря неустанному заботам партии и правительства о совершенствовании Вооруженных Сил, благодаря доблестному волеющему труду наших солдат, матросов, сержантов, офицеров, техников и адмиралов Советская Армия и Флот представляют немалую грандиозную армию несокрушимую силу. Но мы знаем не на кого не собираемся, не желаем никому угрожать и не имеем никаких завистливых целей. Мироблюбая высшая политика Советского Союза, его стремление к всеобщему и полному разоружению врагов воспринимается всеми народами.

Убежденным свидетельством миролюбия советского народа служат призывы Верховного Совета СССР Законом о прекращении вооруженного соперничества наших Вооруженных Сил на 2 миллиарда человек, выданные Советской Армией и Флотом вместе со всеми трудящимися странами социализма. Мы добиваемся, чтобы в интересах всеобщего мира и безопасности нашей страны Советская Армия и народный флот составляли одну семью, живут одной душой, единым стремлением, на основе взаимной любви и одной цели—обеспечить прочный мир и процветание социалистическому обществу—светлое будущее всего человечества.

Единство нашей армии и народа выражается в том, что воины, освоившие службу в Вооруженных Силах, прекращают службу в Советской Армии и в общественной деятельности на благо Родины. Военнослужащие учащиеся и запас в связи с окончанием срочной службы в Вооруженных Силах и поступают в высший учебный и рабочий и заботу со

сторонами партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций нашей страны и района.

Личный состав Армии и Флота высококлассный выходящий из успешного советского народа, отвечает за работу КПСС упорным волевым трудом. Славяно 42-ю годовщину Вооруженных Сил наша война отстояла воинами успехами в учебе и службе, в социальном обучении, техникой, в повышении дисциплины и организованности.

Большую роль в укреплении военной мощи нашего государства играет Добровольное общество содействия Армии, Авиаации и Флоту. Патристическое оборонное общество ведет пропаганду военных знаний, прикладывает к делу ДОСАФ и население к активному участию в военно-массовых работах.

Желаете пожелать, чтобы городской и районный комитет ДОСАФ с помощью партийных, советских и комсомольских организаций широко разучивал оборонно-массовую работу среди населения, которая в городе и районе находится на высоком уровне. Не только население привлекать к участию в военно-массовых работах, но и технику и техникум, в которых и технические кружки, в которых население в особенно молодом возрасте может бы оказать профессиональные знания: математика, тригонометрия, геометрия, механика, физика, химия и с помощью преподавателей нашего народа и его солидарной Советской Армии и Флота. Советские люди, активные мирные коммунистическим строительством, никому не угрожают. Они хотят жить в мире и дружбе со всеми народами. Однако до тех пор пока существует многонациональное империалистическое завоевание, расколоченные войны СССР, пока наши предельно-исключительные интересы не являются, коммунистическая партия и Советские правительственные органы должны и обязаны делом держать Вооруженные Силы страны в состоянии высочайшей готовности.

Личный состав нашей Армии и Флота заданно гордится тем, что они призваны исполнять благородную миссию защиты социалистического Отечества, Советские воины с гордостью принимают участие в Родине, тесно сплоченные вокруг Родины коммунистической партии и Советского правительства, с честью решают выданные им перед нами задачи.
И. КУЗЬМИН,
подполковник, горвоенком.

ГУСЕВСКАЯ РТС СРЬВАЕТ РЕМОТН ТЕХНИКИ О тракторах, запаносных частях и горючем

В ЯСНЫЕ ДНИ солнце припекает, а крыш падает как камень — белится веша. В это время особе напряжене должно быть в мастерских ремонтно-технической станции, где ведутся ремонтно-технические работы. Техника к весенним работам.

— Весна наступает, а у нас что-то ваташнн, — обрываете и К. В. Шапуров, директор РТС, один из участников рейда, когда мы вошли в главный корпус. В здании прощеничен и пропущенными мыслями даюи было тихо. Только у одного трактора — «Бездарь» обнаружены трещины механизатора, с неохотой собираю коробку скоростей. Другие «стальные кони» в ожидании очереди встали по колеем в черной, убогойной топ, выходящей из воротной стани. Стоят они в озабоченности долгое время.

— Славашу частой нет, вот и запаносили в мастерской, — отвечает директор. — Кто-то из бригады «Дружба», «Рассвет», «Ильба», «Октябрь» и другие за услуги и за запаносные части должны нам больше миллиона рублей, а мы в свою очередь, оказали им услуги, но они не могут позволить свои материальные склады.

Вот трактор «ДТ-24» колхоза им. Советской Армии с ноября стоит на за отсутствия запаносных частей. Детали в мастерской уже половина квартала, а заводные производят отказываются от поставки деталей.

Это ведет к срыву плановых заданий. Реконструкция завода по государственному проекту не будет выполнена. Мы должны еще получить в количестве нескольких тысяч тонн металла от Владимирского совхоза, а сами обязаны производить только столько металла с помощью электреч.

СТРОИТЕЛЬ СРЬВАЕТ ДЕДУ

Чтобы обеспечить завод на 1961—1962 гг. необходимым количеством чугуна и стали, необходимо было приступить к строительству нового цеха, сложность конфигурации и работу по большим давлению, сноровку слесарю, слесарю, но решать вопрос о том, как закончить начатое освоение арматурного цеха по сути вынуждено по-прежнему.

Нужно обеспечить арматурный цех проектной документацией на реконструкцию, но этот вопрос решается плохо. Задает—не получает Госплана РСФСР недостающую требовательность совхозархите. Проектные задания выданы в апреле 1959 года, но арматурный цех по плану должен был закончить в первом полугодии 1960 года, а он, вынужденно по состоянию.

Пензенским совхозархите, категорически отменяется выполнять эту работу. Следует немедленно решить вопрос о рабочих чертежах 41-летней реконструкции, а в начале 1961 года—иметь все рабочие чертежи. Без этого план не сможет выполнять вся специализация по реконструктивной арматуре в Ростовской области, производства более чем в 3 раза в регулирующей арматуре в 3—5 раз.

Вот механическая мастерская. Здесь установлены непохоже стани; три токарных, фрезерный, строгальный, два сверляльных, а работают на них лишь один.

Тоту быты — обмывает токарю, но металл кончается. Скоро и этот станок встанет.

В такое горючее время спешно в мастерских. Нет запаносных, для работы станков нет металла, да единственный механик не обеспечен медными трубами для восстановления радиаторов.

Техники в колхозах озабочены, а в большинстве сельхозартели нет мастерских для ремонта не на месте. Руководители РТС должны скорее изменить свое отношение к колхозам, сельхозартелям и в течение года семилетия.

Рейдовая бригада газеты «Комунист» В. ХАБЗОВ—механик, В. МОИЖЕВ—механик, И. КАВЕНЕВ—мастер, КОВ—сотрудники редакции. Всего в рейде приняло участие 9 человек.

ПЛАН РЕМОНТА ВЫПОЛНЕН...



Да, в технических вопросах Разработать труд... Испол: так как колхоз... Не удержать далеко! Рис. Ю. Фелорова.

Колхозники отказываются выполнять эту работу. Следует немедленно решить вопрос о рабочих чертежах 41-летней реконструкции, а в начале 1961 года—иметь все рабочие чертежи. Без этого план не сможет выполнять вся специализация по реконструктивной арматуре в Ростовской области, производства более чем в 3 раза в регулирующей арматуре в 3—5 раз.

Уже этот год, как намолотоважная работа увеличилась на один миллион рублей и только за за отсутствия проектной документации на реконструкцию. Строительство ведется по старому плану, но положение меняется вела.

Мы неохотно относимся к реконструктивной арматуре, по изготовленным заводом чертежам приборок к литейной и мехмонтажному цехам со стороны главного инженера строительств в 3—5 раз. Часть приборок к литейной и мехмонтажному цехам со стороны главного инженера строительств в 3—5 раз. Часть приборок к литейной и мехмонтажному цехам со стороны главного инженера строительств в 3—5 раз.

В августе, по распоряжению совхозархите, это строительство также как и приборок в мехмонтажному цеху а строилась детский сад, была передана строительству и в головном инженер треста никаких чертежей и технической документации тогда не предъявили. Когда же в конце прошлого года стало ясно, что ввод этих приборок срываемся, строители ринились забрасывать наши чертежи.

Такая позиция главного инженера строительств № 2 по крайней мере удивительна! Третий срыв пущ чрезвычайно важного объекта. На всякий случай, рискнул выехать к этому, что работы направлены на за недоформированности проектной документации. Третья в надежде, что детский сад, полностью обеспечен технической документацией и строение уже введена пулатора лет.

Арматурщики надеются, что чертешки строительств № 2 по крайней мере удивительна! Третий срыв пущ чрезвычайно важного объекта. На всякий случай, рискнул выехать к этому, что работы направлены на за недоформированности проектной документации. Третья в надежде, что детский сад, полностью обеспечен технической документацией и строение уже введена пулатора лет.

Арматурщики надеются, что чертешки строительств № 2 по крайней мере удивительна! Третий срыв пущ чрезвычайно важного объекта. На всякий случай, рискнул выехать к этому, что работы направлены на за недоформированности проектной документации. Третья в надежде, что детский сад, полностью обеспечен технической документацией и строение уже введена пулатора лет.

ЗА ОБЯЗАТЕЛЬСТВОМ ДОЛЖНО ПОСЛЕДОВАТЬ ДЕЛО

Обязательство 1960 года должно быть для каждого трудящегося своей личной программой, каждый должен знать свое место, свои роли в общей труде на осуществление этих задач.

Как же обстоит у нас положение? Является ли обязательство реальным?

По состоянию на 1 февраля 1960 года в колхозах реально значительно возросло поголовье скота в животноводческих колхозах и в сельхозартелях. Рост по крупному рогатому скоту составляет 19 процентов, по коровам 6 процентов, по свиньям 16 процентов, по овцам 5 процентов.

Наряду с этим увеличилось производство и продажа государству продуктов животноводства. Колхозы района за январь получили молока от каждой бригады коровы по 112 килограммов. Это на 29 килограммов больше прошлого периода прошлого года, а в сельхозартели молоко доведено до 2097 центнеров против 1611 центнера в 1959 году. Мяса произведено 1995 центнеров против 747, свиной — 361 центнер против 247 в 1959 году.

Продано государству больше прошлого года мяса на 41 тонну, молока на 32 тонны, шерсти на 170 килограммов. Из этого числа выявлено по росту лучших производителей по росту лучших крупного рогатого скота имеют колхозы: «Большинский», им. Державского, «Первомайский».

ПОН НА... ТАНЦЕПОЛНАДЕ

НЕДАВНО мы приобщились к сельскому строительству Николаевым Цинкиным. Он оказал помощь в одной из отраслей профессии, на которой были сформированы молодые люди Николаевской деревни.

— Советские, — сказал тов. Цинкин, указывая на них: — Цирк и деруки танцуют, а вчерашние идут танцевать на 9-й поселок Гусевского торфоремфривария.

В беседе выяснилось, что Николай считает, ведь молодых людей и молодых выпускников мининдустрии, открытие Советской молодежи в колхозах да разннх.

Мне не надо было долго рассказывать товарищу его заблуждение. Он правильно меня понял, что первым в этой стране, где только одна — Советская, что у нас каждый грамотный человек знает: нельзя реализовать это оптимизм да народа, что Советская власть, конечно, копелки не затратит ни постыдные пропагандисты этого оптимизма.

Но один из тов. Цинкин заблуждался в этом вопросе! Ведь молодые люди рождения 1931—1936 годов выросли в шале советские аресты. На них денгиты учились они в семилазарях! Может быть есть еще люди, которые заблуждаются так же, как раньше заблуждался В. Цинкин? А. ГУСАРОВ.

Но надо сказать, что такое сельхозартели, как им. М. Горького, «Путь Ленина», им. Суворова, им. Фрунзе, увеличили поголовье своего на 5—10 годов, а в колхозах «Комунист» и «Рассвет» поголовье скота увеличилось.

Имеется ли возможность иметь скота больше? Да, имеется. У нас до этого времени идет расход скота за счет валового и импортируемого скота. В 1958 году колхозы потеряли 25 процентов телок от числа народившихся.

Права, а январь с сохранением поголовья скота лучше, чем в прошлом году, по рад артели продавали скоту государство — допустили намок и нагой. В колхозе «Первомайский», например, пока четыре голыши коровы рогатого скота, в им. Державского — шесть. «Дружба» и «Профсоюзники» — три, им. Суворова — две голыши. А ведь колхозы имели все возможности, чтобы не допустить этого, но руководители животноводческих не сумели обеспечить по должному, работу животноводческих ферм.

В текущем году надо было не столько так, чтобы в каждом колхозе за валеж вывозились скоты строго ответственности, чтобы в каждой стаде скотелки и вагон обжурдали на администрацию управления колхозов и сельсоветов за счет виновных.

О. ЧИЖЕНКОВА, главный зоотехник сельхозмеханизации.

Соседственно, духовные ощущения существуют на знания, собранные реалистичными наблюдениями с тех трудящихся, которые не отстранили от работы.

А кто идет учиться в семилазарь? А кто идет в работу «Кристалл» государственного общинного моссельхозмашиностроения и самоученичество человека, который или не отделился себе, или снова уже потерялся.

Из необходимости публичных выступлений бывших знаменитых и других служителей культа мы видим, что созда действительность, желаемые стремления, но больше бытие или затупившие в жизни люди или отвлеченные обязанности, желаемые легким трудом заработать добровольное приращение труженников себя и страны.

И пусть не обманываете нас молодые люди, ведь честные предложения свиноровки на социальных предложениях или в другой молодежной комиссии, желаемые стремления, но больше бытие или затупившие в жизни люди или отвлеченные обязанности, желаемые легким трудом заработать добровольное приращение труженников себя и страны.

— Никакой материал государственности не имеет в отношении общинным, которые должны стать совершенно свободными независимыми от власти советами граждан — единственными. (Изз. 4, т. 10, стр. 66).

